

渴望回归美丽的汶川灾区小女孩陈凤手术前有些害怕

# 总理来信鼓励她成为“美丽的大雁”

12岁的藏族小女孩陈凤是四川省汶川县三江中心小学四年级学生。6岁时,一场意外事件烧伤了小陈凤的脸。其后,父亲病故、母亲改嫁,“5·12”汶川大地震中爷爷也离开了她,她与年迈的奶奶相依为命。

北京军区总医院将小陈凤接到了北京,为其进行了两次面部整形手术。第二次手术前,小陈凤给温家宝总理写下了一封信,希望从她的“温爷爷”那里得到鼓励。她的信深深打动了温总理,7月12日,温总理回信,鼓励小陈凤要坚强勇敢,成长为“美丽的大雁”。

## “温爷爷,您摔伤的手臂好了吗?”

第二次手术前,小陈凤在方格纸上给温家宝总理写下了一封信——

“温爷爷!大地震摧毁了我的家园,疼爱我、保护我的亲人从此永远地离开了我,我成了大山上一只孤独的小鸟。正当我无助的时候,北京军区总医院华益慰医疗队的叔叔阿姨们徒步翻山越岭,来到我们三江,给病人治病,还让我们看上了电视。

“在电视里,我看到了温和慈祥的您,冒着余震不断的危险,察看灾情。当您把一个个小女孩抱在怀里关切地说‘我们不会不管你们,既然活下来了,就应该好好地活着’,此时此刻,您成了四川上千万少年儿童共同的爷爷呀!

“温爷爷,您摔伤的手臂好了吗?我好

心疼您呀!今天,既然我活下来了,我会努力学习,长大了为祖国多作贡献。老师经常教导我们,五十多个民族是一个大家庭,谁也离不开谁。人民子弟兵是我们的大救星,今天我终于相信这句话是真的。北京军区总医院华益慰医疗队的叔叔阿姨们见到我被大火烧伤的脸,决定带我到北京做整形手术。共产党好呀!共产党为我们藏族儿女舍生忘死,我们藏族儿女将会永远跟着共产党一直走下去。”

小陈凤还在信中写道:“温爷爷,再过两天,我就要做手术了,但我还是很害怕。温爷爷,您能在百忙之中抽时间给我回信吗?您能在回信中给我加油鼓励吗?”

## “小陈凤回来后爱说爱笑,就像换了个人似的”

汶川大地震发生后,温总理在第一时刻赶往灾区,现场指挥抗震救灾工作。之后,又三次前往四川、陕西、甘肃等地震灾区,对抢救人员、灾民安置、灾后重建等工作作出了有条不紊的部署。

自地震发生的那一刻起,总理就一直牵挂着灾区群众,尤其是受灾的孩子们。小陈凤的信,深深打动了她。

7月12日,温家宝在亲笔写好回信后,委派工作人员前往医院代为看望,将信直接送到病房,鼓励小陈凤要坚强勇敢。

温总理的回信送到时,恰是小陈凤做完第二次手术的第二天。总理的回信,深深鼓舞着小陈凤,增强了她战胜伤痛的勇气,也鼓舞了北京军区总医院的医护人员。北京军区总医院进一步细化康复护理方案,在医护人员的精心照料下,小陈凤的手术切口逐渐愈合,脸上也绽放起笑容。

8月15日,出院的日子到了。小陈凤以向

医护人员敬献哈达的方式,表达感激之情。北京军区总医院派出一名医务人员护送她返回家乡,重新步入正常的学习和生活。

在获悉小陈凤手术成功并康复出院的消息后,温家宝再次作出批示:“感谢北京军区总医院全体医护人员。”

随着小陈凤回到家乡,温家宝总理写信鼓励小陈凤、北京军区总医院免费为她治疗的故事,在这个偏僻的乡村里迅速传播开来。

“这不是一封简单的回信,而是对整个灾区小朋友的鼓励和支持,我们非常感动。”三江中心小学校长王亮说,小陈凤回来后爱说爱笑,就像换了个人似的。

8月16日,灾后的三江中心小学全面复课,小陈凤成了五年级学生。

“我把温爷爷的信,珍藏在我的书包里。”她轻轻地说。

据新华社



小陈凤到北京军区总医院修复面部烧伤

《健康报》图

## “没想到,温家宝爷爷会回信”

收到温家宝总理回信的那一刻,来自四川汶川地震灾区的藏族小姑娘陈凤刚刚做完第二期面部整形手术,脸上缠满绷带和纱布,只露出一双眼睛,躺在病床上。

“没想到,温家宝爷爷会回信。”听着班主任周建华一个字一个字地念着信,她感动得哭了。一个多月过去了,回忆起7月12日的那一刻,她只说出4个字:“我很幸福。”

温家宝总理在这封一笔一画书写的回信中

说:“陈凤小朋友:七月七日来信收悉。在这场地震灾害中,你失去了亲人,失去了家园,我同你一样心里非常难过。但你不会孤独,那么多人关心你,他们都是你的亲人。你要坚强勇敢、努力进步,成长为一只搏击长空的美丽的大雁。祝你手术顺利,早日康复。”总理在信中还特地感谢为陈凤治疗的医护人员,感谢照顾陈凤的老师。

信念完,一直陪伴的周建华老师哭了,小陈凤也哭了……

## 命运多舛的她渴望有张美丽的脸

12岁的陈凤是四川省汶川县三江中心小学四(二)班学生。6岁时,一场意外事件烧伤了小陈凤的面部、左臂上肢,脸上留下了较为严重的疤痕。其后,父亲病故、母亲改嫁,一连串沉重的打击降临在这个藏族小女孩的身上。

虽然命运坎坷,然而小陈凤却以自己的优异成绩和绘画才能,为自己赢得了尊严,也赢得了师生们的喜爱和同情。生活的艰辛,使小陈凤从小就十分懂事,一放学就帮助爷爷奶奶割草喂猪,干家务活。

“5·12”汶川大地震中,小陈凤的爷爷不幸遇难,她与年迈的奶奶相依为命。

地震发生后,北京军区总医院迅速组织了以著名军医华益慰名字命名的“华益慰抗震救灾医疗队”,来到了偏僻的三江乡,执行医疗救助任务。这里是一个藏族占90%以上的少数民族乡,山高谷深,在地震中受损较为严重。

小陈凤的不幸遭遇和与命运顽强抗争的精神,引起了医护人员深深的同情。当地乡政府、学校和村委会也专门致信医疗队,呼吁“能给她完美的脸和幸福的生活”。

“六一”儿童节过后,北京军区总医院将小陈凤接到了北京,分别于6月13日、7月11日对她成功进行了两期面部整形手术。

## 花生油缘何成中秋礼品宠儿

临近中秋佳节,礼品市场再起风云。随着近年来送礼送健康消费潮的兴起,营养、健康的食用油市场随之风生水起。

在郑州一大型超市,笔者看到鲁花等品牌的花生油占据了食用油货架的大部分空间,相对于一桶(5L装)100多元的花生油来说,小包装的精品油成了流行趋势,更成了礼品界的宠儿。据超市负责人介绍,随着中秋佳节的到来,礼盒装的花生油产品以包装精巧、经济实惠、便于携带等特点越来越受到消费者的青睐,特别是鲁花花生油已成为时下健康食品送礼的新宠。

谈及原因,该负责人表示,随着经济的发展,文化的融合,西式文化在国内大行其道,发达国家的消费观念在国内迅速盛行。“受西方人影响,近几年礼品市场的理念就是送礼送健康。”随着油价的飞涨,与价格不菲的保健品相比,高档食用油已经成为节日里既有“面子”,又“健康”的节日礼品之一。

“更重要的是,有些保健品华而不实,夸大宣传,往往起不到宣传的效果,而花生油是百姓生活必需品,不仅营养健康,最主要的是实用。”事实上,随着高端食用油的逐步升温,许多企业纷纷发力,加大细分市场的开拓力度,一系列细分产品陆续登场。

作为食用油行业第一品牌,鲁花始终保持着尊贵、时尚的元素,凭借独特的5S压榨工艺,在口味、品质和包装的精品化方面处处精益求精。做出一流品质的同时,鲁花也是响当当的一流品牌。据悉,鲁花花生油曾荣获国家“免检产品”和“国家级放心油”荣誉称号,连续四届荣获中国农业博览会名牌产品称号,曾荣获食用油行业唯一的“中国驰名商标”。

同样,无论是吃、用,或是送礼,鲁花花生油都以其独特的工艺,受到高端消费者的广泛青睐。同样的价位,消费者在选购花生油做礼品时,更认可鲁花这个品牌。 虎萌

# 迎中秋佳节,送亲人温暖

## 知蜂堂大型优惠活动真情推出

- 1: 买十盒蜂胶送三盒蜂胶加送九阳五谷豆浆机一台
- 2: 买六盒蜂胶送两盒蜂胶加送王浆一瓶、知蜂堂茶素两瓶
- 3: 买三盒蜂胶送一盒蜂胶



**活动时间:8月29日--9月2日**

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂  
 郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂  
 郑州专三 贝康大酒店(东100米路北知蜂堂)

新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂  
 上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

**咨询电话: 0371-66974217 市内免费送货电话:0371-67940677 67940676**

## 补脾益肠丸 专治结肠炎

“自从得了结肠炎,长期腹痛、腹泻、恶心、呕吐……特别是经常腹泻,一天说不清要拉几回,严重的时候连身子都站不直。药是吃了不少,可效果都不理想,时间长了不光腹泻止不住,还把胃也给搞坏了。这结肠炎可到底该咋治啊?”

专家点评:尤其是结肠炎长期腹痛患者,体内水、电解质失调和酸碱平衡紊乱,抵抗力明显下降,精神萎靡不振,严重影响正常的生活和工作。千万不可掉以轻心,应及时规范合理治疗。

医学上长期腹泻也称为慢性腹泻,通常主要原因就是慢性结肠炎和溃疡性结肠炎,均为内科消化系统疾病中的常见病。西医治疗主要是对症处理,用抗菌素、糖皮质激素、促肾上腺皮质激素治疗,副作用和依赖性都比较大。而祖国传统中医

对于长期腹痛、腹泻、慢性结肠炎等病症,大多属于“脾虚泄泻”范畴,主要是由于脾胃虚弱所致。由陈李济首创的国家中药保护品种补脾益肠丸,专业治疗结肠炎等技术优势明显。

补脾益肠丸采用新技术新工艺研制成胃肠分溶型新中药制剂,内层药物主要是治标药,在十二指肠或小肠中崩解,以提高病灶(结肠)的药物浓度,迅速发挥涩肠止泻、解痉止痛、止血、生肌消肿的作用,加速炎症和溃疡组织的修复、愈合,提高药物的疗效。外层药物主要是治本药,在胃中崩解,发挥全身作用,具有补中益气、健脾温阳、补生血的功效,使脾气健运。气血生化有源,体质增强,促进患者早日康复。